
【機密性１】（取扱制限なし） 

令和７年７月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 

Ⅰ．日 時 令和７年７月１０日（木） １４時００分～１５時５９分 

Ⅱ．出席者：横手学長、中谷、後藤、齋藤、小澤、丸山、岩崎各理事 

竹内、佐藤、羽石、百原、中島、森部、正木、貞広、大鳥、藤川、 

和田、内山、橘、松浦、伊藤、塩田、三木、小椋、増島、笹川、 

加藤、鈴木、大峰、小林（正）、荒井、赤染、眞鍋（佳）、華岡、 

本橋、山崎、池崎、小林（欣）各評議員（３９名） 

  オブザーバー：大井、山本各監事、北村、米村、眞鍋（一）、神里各部局長、

潤間、今泉各機構長、三野、安森、富樫、兪、渡辺各センター長 

（欠席者：堀理事、服部評議員） 

Ⅲ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

Ⅳ．審議事項 

１．学長選考・監察会議の学外委員の選考方針等に関する検討依頼について 

 横手学長及び中谷理事から、学長選考・監察会議の学外委員の選考方針等に関す

る検討依頼について、資料に基づき説明があり、審議の結果、引き続き９月１１日

に開催される教育研究評議会にて審議することとなった。 

２．第４期中期計画における令和６年度自己点検・評価について 

 森部副学長から、第４期中期計画における令和６年度自己点検・評価について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

３．専門法務研究科「学位授与の方針」等の見直しについて 

 小澤理事から、専門法務研究科「学位授与の方針」等の見直しについて、資料に

基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

Ⅴ．報告事項 

１．将来構想検討ＷＧについて 

横手学長から、将来構想検討ＷＧについて、資料に基づき報告があった。 

２．令和７年度学長と部局長等との夏季特別集中討議の開催について 

横手学長から、令和７年度学長と部局長等との夏季特別集中討議の開催について、

資料に基づき案内があった。 

３．研究倫理教育の実施状況について 

齋藤理事から、研究倫理教育の実施状況について、資料に基づき報告があった。 

４．令和７年度ＩＭＯイノベーション創出支援プログラム（研究成果社会実装支援事

業）の公募について 

齋藤理事から、令和７年度ＩＭＯイノベーション創出支援プログラム（研究成果

社会実装支援事業）の公募について、資料に基づき案内があった。 



  

５．Ｓｏｃｉａｌ Ｄｅｓｉｇｎ Ｉｎｓｔｉｔｕｔｅ（ＳＤＩ）の取組について 

小澤理事及び石戸副理事から、Ｓｏｃｉａｌ Ｄｅｓｉｇｎ Ｉｎｓｔｉｔｕｔ

ｅ（ＳＤＩ）の取組について、資料に基づき報告があった。 

 

６．アントレプレナーシップセンターロゴマークデザイン募集について 

小澤理事から、アントレプレナーシップセンターロゴマークデザイン募集につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

７．２０２４年度キャリア支援カフェの実績（運営状況）について 

   小澤理事から、２０２４年度キャリア支援カフェの実績（運営状況）について、

資料に基づき報告があった。 

 

８．令和６年度卒業生・修了生の進路状況について 

小澤理事から、令和６年度卒業生・修了生の進路状況について、資料に基づき報

告があった。 

 

９．令和９年度以降の卒業式・修了式の日程等について 

小澤理事から、令和９年度以降の卒業式・修了式の日程等について、資料に基づ

き報告があった。 

 

10．松戸キャンパスにおける高濃度ＰＣＢの発見について 

   中谷理事から、松戸キャンパスにおける高濃度ＰＣＢの発見について、資料に基

づき報告があった。 

 

11．令和７年度防災訓練実施計画について 

   中谷理事から、令和７年度防災訓練実施計画について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

12．共通事務センターで実施する業務の集約状況について 

   丸山理事から、共通事務センターで実施する業務の集約状況について、資料に基

づき報告があった。 

 

13．内閣府「令和７年度女性のチャレンジ賞」の決定について 

   後藤理事から、本学教授が内閣府「令和７年度女性のチャレンジ賞」を受賞した

ことについて、口頭で報告があった。 

 

 

 

 

以上 
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